



Призыв ко всемирным чтениям в поддержку «Pussy Riot» 12-го декабря 2012!

В прошедшие недели юстицией Российской Федерации упущен шанс прекратить позорное уголовное преследование участниц ансамбля «Pussy Riot». Скандалом является не только приговор, вынесенный первой инстанцией, но и сам факт ведения процесса против певиц. Он является показательным для системы Путина, пытающейся заткнуть рот целым поколениям художественных, культурных и гражданско-общественных деятелей.

Организаторы Международного литературного фестиваля в Берлине, авторы и интеллектуалы из всех стран мира преклоняются перед Надеждой Толоконниковой, Екатериной Самуцевич и Марией Алехиной, показавшими миру своей художественной акцией в Кафедральном Соборном храме Христа Спасителя в Москве и своим бескомпромиссным поведением во время судебного процесса, что есть иная Россия, не позволяющая ни церкви, ни политической власти навязать себе формы художественного выражения. Перед лицом диктаторского характера системы Путина, проявляющей свое понимание демократии и прав человека, например, своим перманентным вето, в союзе с Китаем, на резолюцию Совета Безопасности ООН по Сирии, солидарность с ансамблем «Pussy Riot» и институтами гражданского общества, криминализируемыми утверждением новых законов в России, является необходимостью для Европы и всего интернационального сообщества.

Берлинский Международный литературный фестиваль «ilb» в августе с. г. призвал деятелей искусства и интеллектуалов, представителей школ и университетов, радиостанций и телеканалов, театров и других культурных учреждений участвовать во всемирных чтениях в поддержку «Pussy Riot» и демократических инстанций России 12-го декабря с. г. – в день принятия в 1993-м году Конституции Российской Федерации Государственной Думой страны в результате всеобщего референдума. Не «Pussy Riot» нарушает демократические принципы в России, а те, кто стремится ликвидировать достижения «нежной» революции.

Предлагается читать цитаты из выступлений «Pussy Riot» перед судом. Тексты будут опубликованы на английском, немецком, русском и других языках на сайте фестиваля «ilb» www.literaturfestival.com с 15-го ноября 2012 года.

Желающих участвовать в чтениях просим обратиться с проектом мероприятия до 30-го ноября 2012 года по адресу: worldwidereading@literaturfestival.com

Призыв «ilb» поддерживают:

Эктор Абад, Жужа Банк, Жанна Бенамер, Мирко Боннэ, Джэймс Бэрн, Амир Хассан Чехельтан, Бора Чосич, Мари Дарьессек, Доротеа Дикманн, Гретель и Беатрис Досси, Раймер Айлерс, Петер Фэке, Дитер М. Грэф, Гинтарас Гражаускас, Ларс Густафссон, Альбан Николай Хербст, Уве Хермс, Хендрик Джэксон, Вилли Йаспер, Эльфрида Елинек, Лидия Класич, Петер Клайс, Марио Варгас Льюса, Экке Маас, Норман Манеа, Альберто Мангуэль, Соня Марголина, Аманда Михалопулу, Барт Мойарт, Мелинда Надь Абоньи, Тим Паркс, Элизабет Плессен, Мартин Поллак, Сантьяго Ронкальоло, Анника Шеффель, Роберт Шиндель, Йенни Шон, Рауль Шротт, Сьон, Ребекка Солнит, Кристиан Карлсон Стэд, Антье Равич Штрубель, Ханс Тилль, Тед ван Лисхаут, Владимир Вертлиб, Херберт Виснер, Оксана Забужко и Йенни Цилка.